我变成了北风

长葛市金隆学校 四(2)班 韩懿轩

在梦里,我梦见自己变成了北风,在高高的天上不断地奔跑。往下望去,我发现一辆辆小汽车如同一只只小甲虫,一条条马路像一条条飘动的丝带,行人像一个个小米粒儿……有趣极了!

不一会儿,我就看得有些无聊,在原地歇了起来。咦,那不是太阳大哥吗?我追上去对它说:"太阳大哥,咱们玩了游戏吧,看谁先让人类把衣服脱了。"太阳大哥笑着点点头。

"我先来。"我向着人类吹出了几口气,只见路上的行人一个个缩着脖子,扣紧扣子,快步往家赶。我使劲地吹、吹得脸都变了色,可路上的行人不但不脱下衣服,反而用手挡在身边,不让风吹掉帽子,吹飞自己。我不得不垂头丧气地看着太阳,只见它不慌不忙地露出身子,底下的行人顿时都脱下厚厚的衣服,穿上凉快的衣服,嘴里还喝着冷饮、吃着雪糕!一些孩子还在大人的陪同下去游泳馆游泳。就这样,我输了,灰溜溜地跑了。

"太阳晒屁股了!"我突然听见一个熟悉的声音,原来是个梦,是妈妈在叫我。

(辅导老师 陈星竹)

游园

长葛市长社办事处赵庄小学 五年级 赵炫同

在我们学校门前,有一个小花园,那里景色十分优美。

进入小花园,首先映入我眼帘的是两条竖着摆放的木板长椅,旁边有许多浅紫色的藤萝,显得十分优雅。春天时,我和朋友们坐在长椅上,闻着淡淡的藤萝香,十分舒服。长椅的后面是一座座栩栩如生的十二生肖雕像,你可以看到,威武的老虎,活泼的小狗,机灵的猴子……

离开长椅,我来到了一座小山包,山包上长满着碧绿碧绿的小草,十分好看。夏天时,躺在那里,别提有多美啦!翻过小山包,很快一座古色古香的小亭子就呈现在我眼前。它用瓦片铺成,四个角高高翘起,几条蜿蜒的巨龙盘旋在屋顶上,好似要冲破云霄。

这就是学校门前的小花园。怎么样,是不是想到我们学校做客玩耍呢?

(辅导老师 尹祎琴)

动物王国



长葛市长社办事处八七小学 五(1)班 栗好 (辅导老师 魏秋红)

《开学第一课》观后感

长葛市长社办事处八七小学 五(4)班 陶思佳

金秋九月,欢乐的暑假已经过去, 在9月1日这天晚上,我在妈妈的陪 同下观看了一个有意义的节目《开学 第一课》。

晚上 8 点整,《开学第一课》准时 开始,主持人撒贝宁出现在电视屏幕 上,听说他可曾是北大学霸呢!这时, 画面又一转,我开始羡慕那些坐在开 学第一课现场的小学生了,每一分一 秒都亲身体验。今年主要讲述的是"理 想照耀未来",节目组邀请七一勋章获 得者、脱贫攻坚模范、抗疫先进人物、时代楷模、英雄航天员、空中梯队代 表、00 后运动健儿、中青年艺术工作 者和青少年代表走上讲台,讲述他们 的故事。有些事情或许亲身经历过才 明白.并不能只用困难这两字形容,好 在祖国英雄们用他们的实际行动为我们支撑着这来之不易的宝贵时光,他们辉煌的事迹将铭刻在我的心中。

在观看节目的同时,我也深深体会到:在祖国的发展历程中,有那么多值得我们学习的先进事迹,值得我们传承的精神。还让我明白到要更珍惜这来之不易的生活,珍惜时间,特别是作为少年的我们,要珍惜自己的青春,努力学习,为祖国未来的发展而努力奋斗吧。

正如奥运冠军巩立娇在节目中说的那样:"在未来的学习生活中,我会将自己的理想当作远方的灯塔,让它照亮我的未来。

(辅导老师 高钨)

创意手工 海洋世界



长葛市逸夫小学 二年级 贾子墨 (辅导老师 程智娟)

善良的可乐瓶

长葛市长社办事处八七小学 六(4)班 张佳炫

小黑是一个可乐瓶,它和伙伴们一起被摆放在超市门前的冰箱里,等 待着顾客的光临。

冰箱门打开了,露出了一张小男孩儿的脸。小黑又高兴又紧张,因为它终于可以去外面的世界玩耍了。小男孩儿把瓶盖拧开,只见他"咕咚、咕咚",几下子就把小黑肚子里的饮料喝了个精光,"咣"的一声,小黑被了扔出去,狠狠地撞在墙上。还没等它"哎呦"出来,就掉在了地上,打了好几个滚,滚到了垃圾桶旁,小黑伤心地哭了起来

不一会儿,一位老奶奶走了过来,一手拄着拐杖,另一手提着袋子。她慈祥地说:"孩子,没什么好哭的,来跟我一起做有益的事吧!"小黑又高兴起来,跳进了老奶奶的袋子里。呀,袋子中有许多伙伴呢!老奶奶回到家里,把瓶子放在桌子上,边摆边说:"再找一些空瓶子,山区里孩子的学费就凑齐了……"

小黑听到老奶奶的话,心想:我一 定要帮助老奶奶。夜深了,月亮和星星 都躲进云层去睡觉了。小黑悄悄地起来,跳到伙伴们的中间说:"伙伴们,都醒醒。你们下午都听到老奶奶的话了吧,我们分头去找我们的伙伴,劝它们来帮帮老奶奶吧!"

"你愿意和我们去做有意义的事吗?"小黑跳上前问。"愿意啊!"听了小黑的介绍,新伙伴大声说。

天渐渐亮了,老奶奶早早地起床了,她打开门,忽然惊叫起来:"啊!怎么有这么多瓶子呀?"原来,她家门前有一只长长的瓶子队伍,一直排出去好远好远……

(辅导老师 李君莉)



许易晨根

长葛专版

许昌报业传媒集团 联合长 葛 市 教 体 局 主办

祥昌指产

禹州钧瓷



孔家钧窑《太平有象》(资料图片)

钧瓷是中国历史名瓷之一,原产于禹州市。凭借其古朴的造型、精湛的工艺、复杂的配釉、"入窑一色出窑万彩"的神奇窑变,湖光山色、云霞雾霭、人兽花鸟虫鱼等变化无穷的图形色彩和奇妙韵味,被世人称赞和收藏。

一般认为,钧瓷工艺始于唐朝,鼎盛于宋代。在宋代,约瓷工艺始于唐京、洪、荣、在宋代,为五大名瓷。相传,宋徽宗时期,把钧瓷定之为,是家独家多用。传世"和珍品,为皇家独家多用。传世和宋约"成为连城之宝,人们将它和玉比,赞誉"钧和玉比,赞誉",黄金有价约无价"。约下出朝宗万历年间,钧瓷的"约"。此要说资被,私存、私制者要依旨处死。

清雍正、乾隆时期, 钧窑瓷器 深受皇帝的喜爱,遂命御窑厂水。仿钧器物达到很高的艺术水准。到清朝光绪二十年, 禹州神侯钧瓷获得成功,被后世称为"卢伐"的 到 20 世纪 40 年代, 中贫资产。20 世纪 50 年代初期, 在周恩来总理"尽友"的指示下, 组建了产品,约瓷被通信产。20 性恢复营陷瓷厂和第一陷瓷生产。20 性枝,并成立了钓瓷生产。1956年3月成功地烧出了第一路资产品。

改革开放后,禹州钧瓷生产技术水平日益提高,生产规模逐渐扩大,国营、集体及个体生产单位达30余家,年产量超过百万件。1991年6月,禹州市组建钧瓷研究所,开展钧瓷生产及工艺的研究工作。20世界90年代后期,北京人民大会堂多次选用钧瓷双龙大花瓶、八角花盆、大圆笔洗等产品作为装饰之器。

(许昌市志)